

JUEVES, 28 DE DICIEMBRE DE 2017 - BOC NÚM. 247

AYUNTAMIENTO DE SANTA CRUZ DE BEZANA

CVE-2017-11350 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 85, de 4 de mayo de 2016, de Oferta Pública de Empleo para 2016. Expediente 17/162/16.*

Por esta Alcaldía se ha dictado con fecha 18 de diciembre de 2017 la siguiente Resolución:
"Advertido error en la Resolución adoptada 22 de abril de 2016 por la que se aprueba la Oferta Pública de Empleo para ese ejercicio, publicada en el BOC núm. 85 de 4 de mayo de 2016,

Donde dice:

"PERSONAL FUNCIONARIO

Grupo A2

Escala Administración General

Subescala: Ingeniero Técnico

Denominación: Ingeniero Técnico

Total plazas: 1

Observaciones: Turno Libre";

Debe decir:

"PERSONAL FUNCIONARIO

Grupo A2

Escala Administración especial

Subescala: Ingeniero Técnico

Denominación: Ingeniero Técnico

Total plazas: 1

Observaciones: Turno Libre".

Santa Cruz de Bezana, 18 de diciembre de 2017.

El alcalde,

Pablo Zuloaga Martínez.

2017/11350

CVE-2017-11350